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BEVEZETŐ  

Idén ősszel nagy érdeklődés övezte a közvélemény-kutatásokat. Ennek legfőbb oka, 
hogy hosszú évek után először volt képes egyetlen párt megelőzni a 
kormánypártokat a népszerűségi versenyben. A kutatói piac egészét tekintve 
elmondható, hogy minimum csökken a Tisza Párt hátránya, de népszerűsége inkább 
a Fidesz-KDNP-vel vetekszik, számos mérésben meg is előzve a kormánypártokat. A 
kormány boszorkánykonyhája közben túlórában dolgozik, egyszerre igyekszik 
megteremteni a 2026-os választás előtti pénzosztogatás gazdasági-anyagi 
feltételeit, csorbítani az ország hírnevét arcpirító diplomáciai húzásokkal, és 
megalkotni a 2026-os választási kampány kommunikációs stratégiáját. Utóbbi 
tevékenység keretében a Fidesz-KDNP tesztelt egy új kampánymódszert is, amit 
legegyszerűbben nyilvános hergelésnek nevezhetnénk: Menczer Tamást küldte 
Magyar Péter kampányeseményére bomlasztani. Egy ilyen akciót korábban egy 
kommunikációs igazgató vagy államtitkár esetében rangon aluli feladatnak 
gondoltunk volna, de az elmúlt időszakban a Fidesz-KDNP és a kormány rangosabb 
szereplői is mobilizálva lettek, országot járnak, interjúkat adnak. A Republikon 
decemberi pártpreferencia-kutatása ebben a felfokozott hangulatban készült, az 
adatfelvétel a Menczer-Magyar találkozó napjaiban és közvetlenül utána zajlott. 
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• Decemberben a Tisza Párt megelőzte a Fidesz-KDNP-t. A Tisza támogatottsága a 
teljes népességben 27 százalék, míg a kormánypártoké 25 százalék, a különbség 
tehát 2 százalékpont Magyar Péter pártja javára. Az előző hónapban még a 
Fidesz-KDNP vezetett két százalékponttal, de támogatottsága visszaesett 1 
százalékponttal, míg a Tisza 3 pontot erősödött, így fordult a kocka. A 
pártválasztók körében három százalékponttal vezet a Tisza, 35 százalék a 
támogatottsága a Fidesz-KDNP 32 százalékával szemben. Ha a választási 
részvételre is szűrünk, most először nem a Fidesz-KDNP szavazók a 
legaktívabbak, így a biztos szavazó pártválasztók körében a Tisza előnye még 
jelentősebb, 6 százalékpont. A Tisza 37, a Fidesz-KDNP 31 százalékos 
támogatottsággal bír a biztos szavazó pártválasztók körében. Bár az adatfelvétel 
a Menczer-Magyar találkozás idején és közvetlenül utána zajlott, nem 
tulajdoníthatjuk a kormánypártok gyengülését ennek az egy ügynek. Bármi is volt 
a kiváltó ok, a visszaesés számottevő, a pártválasztók körében 4, a biztos 
szavazók körében 6 százalékponttal csökkent a Fidesz-KDNP támogatottsága.  

 
 

• A harmadik legerősebb párt a Mi Hazánk, a támogatottsága a teljes népességben 
6 százalék (↑1), a pártválasztók és biztos szavazó pártválasztók körében 8 
százalék (↑1). Az átalakuló magyar pártrendszerben, két egymással versengő, 
nagyjából hasonló erejű politikai formáció esetében a parlamentbe jutó egyéb 
pártok szerepe is változik, minden kisebb frakció potenciális királycsináló lehet. 
A Mi Hazánk és a Fidesz-KDNP közeledését látva ezt az opciót is szem előtt kell 
tartanunk. 
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• A DK negyedik helyen áll, október óta változatlan a támogatottsága, minden 
vizsgálati szempont esetében egy százalékpont választja el a Mi Hazánktól, a 
teljes népesség 5, a pártválasztók és biztos szavazó pártválasztók 7-7 százaléka 
szavazna a pártra. Ahhoz, hogy a DK királycsináló lehessen a parlamentben, egy 
Tisza-DK egyezségre lenne szükség, aminek jelenleg igen kicsi a valószínűsége, 
tekintve, hogy Magyar Péter Gyurcsány- és Orbán-ellenességre építi a politikáját. 

• Jelenleg a Kutyapárt is bejutna a parlamentbe. Bár tudjuk, hogy a támogatóik 
szavazói hajlandósága történelmileg alacsony, jelenleg éppen a parlamenti 
küszöbön állnak, a teljes népesség 4, a pártválasztók 5, a biztos szavazó 
pártválasztók körében szintén 5 (↑2) százalék a támogatottságuk. A biztos 
szavazók körében két százalékponttal erősödtek az elmúlt hónapban, így 
jelenleg bejutó helyen áll a Kutyapárt, és akár szűk parlamenti többséget is 
adhatna a Tisza pártnak egy Fidesz-KDNP-Mi Hazánk szövetség ellenében, a 
jelenlegi számok alapján. 

• A Momentum a teljes népességben 3, a pártválasztóknál 4, a biztos szavazó 
pártválasztók körében szintén 4 százalékon (↓1) áll, jelenleg éppen nem jutna 
be a parlamentbe. A párt láthatósága az elmúlt hónapokban csorbát szenvedett, 
de értékrendjét tekintve és politikai szempontból a Tiszával talán leginkább 
kompatibilis ellenzéki párt, így parlamentbe jutása esetén értékes képviselői 
mandátumokat birtokolhat 2026-ban. 
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• Az MSZP az utolsó egy százalék fölötti párt, október óta változatlanul a teljes 
népesség 2, a pártválasztók és biztos szavazó pártválasztók 3-3 százaléka 
támogatja. 

• A Párbeszéd és az LMP a teljes népesség, a pártválasztók és a biztos szavazók 
körében is 1-1-1 százalékon állnak. 

• A Jobbik a teljes népesség és pártválasztók körében 1, a biztos szavazó 
pártválasztók körében 2 százalékpontos támogatottsággal bír. 

• A bizonytalanok aránya csökkent az elmúlt hónapban, 29-ről 24 százalékra, ezek 
a választók alapvetően a Tisza Párthoz csatlakoztak. 
 

 
 

Bár a Fidesz-KDNP második helyre szorulása jelentős esemény, a 2026-os választás 
messze van, sok még a kérdőjel. Az egyik ilyen a választási rendszer. Ismerjük az 
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eddigi módosítási terveket, köztük Budapest súlyának csökkentését, de könnyen 
lehet, hogy ezzel nincs vége a módosításoknak. Nem lenne előzmény nélküli, ha a 
kormánypártok megváltoztatnák az általuk írt választási törvényt, akár röviddel a 
választások előtt, amint ahhoz alkalmazkodik az ellenzék, hiszen idén és 2014-ben 
is megtették, a budapesti választási rendszer módosításával. Szintén fontos kérdés, 
hogy Magyar Péterék fenn tudják-e tartani a választók érdeklődését a választásokig 
hátralevő közel másfél évig, és a Fidesz-KDNP képes-e a korábban méltán híres 
mobilizációs bravúrjára a választások előtti hónapokban. A harmadik kérdés, hogy 
folytatódik-e a Tisza szárnyalása, és eljut-e arra a pontra, hogy akár koalíciós 
partner nélkül is tudjon nyerni és kormányozni. Ehhez azonban nemcsak erős listás 
szereplés, hanem számos egyéniképviselő-jelölt győzelme is kell, akik sok esetben 
jól felépített, ismert kormánypárti és más ellenzéki egyéniképviselő-jelöltekkel 
fognak harcba szállni ismeretlenként. 

 

Módszertan: A kutatás 1000 fő telefonos megkérdezésével készült 2024. november 
28. és december 5. között. A kutatás nem, életkor, iskolai végzettség és 
településtípus szerint reprezentatív az ország felnőtt lakosságára. A hibahatár: +/- 
3,2%. 


